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NA ÚVOD 
 

Ď 
alší rok je za nami. Dobrý? Zlý? Do 
doplňovačky si každý dá, čo preňho 
platí. Tak či tak, ani dobré, ani zlé sa 

už nevráti. A tak si možno vydýchneme... 
Nech už to bolo také alebo onaké, dôležité 
je  poučiť sa z toho. Poďakovať za dobré 
a snažiť sa v budúcom roku zlé obrátiť na 
dobré. Na tom druhom trochu aj zapraco-
vať. Okrem dobrého telesného zdravia to 
totiž väčšinou sú choré vzťahy. Ak je v nás 
narušená rovnováha medzi schopnosťami, 
vlastnosťami, majetkovým statusom 
a predstavami, ako by náš život mal vyze-
rať, už na nás svojimi chápadlami dočahuje 
závisť. Veľké omyly, ktoré sa nám občas 
podaria a vyzerajú hrozivo a nezvratne, 
chcú od nás priam hrdinstvo, aby nás do 
pazúrov nechytila malomyseľnosť a odpor 
k samotnému životu či nenávisť. A to neho-
vorím o opakovanom „prešľape“. Podporu 
od okolia vtedy ťažko očakávať. A predsa... 
Sú aj takí hrdinovia. V jednom sociálnom 
zariadení pre kriminálnikov, narkomanov 
a podobných zlých vraj vystroja banket pre 
svojho nového člena, aby sa od začiatku 
cítil prijatý bez podmienok. A vraj sú veľmi 
úspešní. 
U nás doma začíname nový rok s očakáva-
ním. Vyliečia sa vzťahy, ktoré boli doteraz 
choré? Nemusí byť za každú cenu pokoj, len 
nech vidíme, že tá ťažká cesta, niekedy ne-
príjemná ako náročná liečba, vedie pomaly, 
ale isto k lepšiemu pre všetkých. To si zo 
srdca prajeme.  
O čom sa v novinách dočítate? 
- O tom, ako dopadli voľby v našej obci, 
- čo si dalo za cieľ ako prvé nové obecné 
zastupiteľstvo, 
- o na takmer celom Slovensku známych 
Radošinských Vianociach, 
- o našom veľkom futbalovom talente, 
- o prvom ročníku vianočných trhov 
v Radošinskej sýpke, 
- o neodmysliteľnom Mikulášovi, 
- o tom, čo je nové v škole, vo futbale, 
v klube dôchodcov... 
 

Antónia Sigetová 

Obecný úrad Radošina – kontakty 

Adresa:  
OÚ, Školská 416, 956 05 Radošina 
Tel.: 038 5398184 (ústredňa) 
E-mail: ou@radosina.sk,www.radosina.sk 

Úradné hodiny (OÚ a matrika): 
Pondelok   7.30 – 12.00  12.30 – 15.30 
Utorok    7.30 – 12.00 12.30 - 15.30 
Streda    7.30 – 12.00 12.30 - 17.00 
Štvrtok    7.30 – 12.00 12.30 – 15.30 
Piatok    7.30 – 13.00 

V 
 dňoch 15. až 17. 
12. 1988 sa usku-
točnili v kultúr-

nom dome v Radošine 
prvé Radošinské Vianoce 
(Trnavské divadlo vtedy 
zahralo Štepkov Hotel 
Európa, nitrianske DAB 
uviedlo takisto Štepkovu 
hru O čo ide a RND dve 
predstavenia Ženského 
oddelenia, domáci otvori-
li výstavu plagátovej 
a ilustračnej tvorby Sve-
tozára Mydla a počas 
Jubilejného večera sa na 
javisku rozprával hostiteľ 
Stanislav Štepka  s Jura-
jom Jakubiskom, Ladisla-
vom Chudíkom, Zuzanou 
Krónerovou; režisér  Juraj 
Jakubisko predpremiéro-
vo divákom premietol 
ukážky z chystaného filmu Sedím 
na konári).  
Vtedy a takto  sa začala písať histó-
ria Radošinských Vianoc. Súčas-
né Radošinské Vianoce sú v spoľa-

hlivej réžii mimoriadne aktívneho 
miestneho ochotníckeho súboru 
Hlavina. RND na predvianočnom 
podujatí, ktoré sa konalo v dňoch 
14. až 16. decembra 2018, uviedlo 
s nevšedným ohlasom až štyri 
predstavenia Čo sa sníva trpaslí-
kom a Hlavina pred domácimi di-
vákmi premiérovo úspešne zahrala 
Štepkovu smutnú komédiu Mám 
okno v réžii mladého režiséra 
a člena RND Ondreja Hraška. Päť 
beznádejne vypredaných predsta-
vení, nevídaná pôsobivá atmosféra 
v hľadisku aj mimo boli dôkazmi 
jednoznačne pozitívneho pokračo-
vania začatej tridsaťročnej tradície. 

Prevzaté zo stránky RND. 
 

(pokračovanie na 3. strane) 

RADOŠINSKÉ VIANOCE OD ROKU 1988 

Obecný úrad želá všetkým občanom pokojné Vianoce a veľa úspechov v novom roku. 

Herec Ladislav Chudík, prominentný 
hosť na prvých Radošinských Viano-
ciach v roku 1988, v rozhovore  
so Stanislavom Štepkom.  
Foto: archív RND 

http://www.radosina.sk/
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Poslanci obecného zastupiteľstva rozhod-
li, že v obecných novinách sa bude uve-
rejňovať úplné znenie uznesenia z roko-
vaní OZ. 
 
Uznesenie č. 2 prijaté na zasadnutí obec-
ného zastupiteľstva 11.12.2018 
 
A) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
1. Za overovateľov zápisnice Mgr. An-

dreja Sigeta, Róberta Štepku, návrho-
vú komisiu - Mgr. Čierňava, Mgr. Ba-
helková 

2. Doplnenie ekonomickej komisie o Ing. 
Blažeja Rolinca, Mgr. Hanu Gorylovú 
a Katarínu Sigetovú 

3. Doplnenie komisie Rozvoja obce 
o Mgr. Gabrielu Bahelkovú 

4. Úpravu rozpočtu na rok 2018 
5. Rozpočet na rok 2019 (viazať dotácie 

organizačným zložkám vo výške 20 % 
na budúce rozhodnutia OZ) 

6. Úpravu VZN, ktoré upravuje prideľo-
vanie dotácií obecným zložkám tak, že 
sa vypustí dátum predkladania žiados-
ti do marca kalendárneho roku a uve-
die sa možnosť predkladať žiadosti 
kedykoľvek  

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti HK 
obce Radošina na I. polrok 2019 

8. VZN 1/2018 o miestnom poplatku za 
komunálny odpad a drobné stavebné 
odpady  

9. VZN 2/2018 o nakladaní s komunálny-

mi odpadmi a drobnými stavebnými 
odpadmi na území obce 

10. Finančný príspevok pre chovancov 
KKP k Vianociam 2018 vo výške 7 € na 
osobu 

11. Základný plat starostky podľa zákona 
12. Finančný príspevok vo výške 260 € pre 

Maroša Vadrnu - pre syna Samuela 
Vadrnu 

13. Príspevok pre Veterán klub Radošina 
vo výške 700 € na XI. ročník zrazu ve-
teránov 

 
B) Berie na vedomie 
1. Správu nezávislého audítora o overo-

vaní konsolidovanej účtovnej závierky 
za rok 2017 

2. Správu nezávislého audítora o overo-
vaní účtovnej uzávierky 

3. Rozpočet na roky 2020 a 2021  
4. Stanovisko HK k návrhu rozpočtu Ob-

ce Radošina na rok 2019 a k viacroč-
nému rozpočtu 

5. Správu o výsledkoch a podmienkach 
vo výchovnovzdelávacích činnostiach 
ZŠ s MŠ v Radošine za šk. rok 
2017/2018 

 
C) Ukladá 
1. Začať stavebné konanie k rekonštruk-

cii chodníka v Bzinciach 
 Termín: najbližšie OcZ   
 Zodpovedný: prednosta OcÚ 
2. Rokovať s Obecným úradom Šalgovce 

o spolufinancovaní časti chodníka 
v Bzinciach v KÚ Šalgovce 

 Termín: najbližšie OZ 
 Zodpovedný: Obecný úrad 
3. Vypracovať projekt na rekonštrukciu 

kuchyne v školskej jedálni 
 Termín: najbližšie OZ   
 Zodpovedný: prednosta úradu 
4. Sledovať výzvy a vypracovať projekt 

na rekonštrukciu požiarnej zbrojnice 
 Zodpovedný: Obecný úrad 
5. Sledovať nesplnené body uznesení 

a preniesť ich na ďalšie rokovanie 
 Zodpovedný: prednosta OcÚ 
6. Zverejniť zámer o odkúpení parcely č. 

399/27 N. Antalíkom a parcely 1410/7 
rodiny Štrausových 

 Zodpovedný: Obecný úrad 
7. Dať vypracovať cenovú ponuku na 

opravu cesty na Piešťanskej ulici 
 Termín: najbližšie OcZ   
 Zodpovedný: prednosta OcÚ 
8. Udeliť pokutu vo výške 50 € za nezá-

konné uloženie odpadu v kontajneri 
na miestnom cintoríne v zmysle prie-
stupku čísla spisu ORPZ – TO – OPP4-
104/2018 – P 

 Zodpovedný: Obecný úrad 
 
Uznesenie vypracovala návrhová komisia 
v zložení: Mgr. Gabriela Bahelková, Mgr. 
Peter Čierňava 

JUDr. Marta Kolková  
starostka obce 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

Výsledky volieb v Radošine vo voľbách do orgánov samosprávy obcí konaných 10.11.2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
 
 
        
   
 
    

1. František Šugra, Ing., Sloboda a Solidarita 315 

2. Jana Jurčová, JUDr., SMER – SD 300 

3. Peter Matejovič Ing., DOMA DOBRE 294 

4. Daniel Valko, KDH 273 

5. Eva Kadlicová, SMER – SD 246 

6. Hana Gorylová, Mgr., KDH 213 

7. Peter Sliško, SMER – SD 195 

8. Stanislav Zúdor, Ing., KDH 189 

9. Branislav Krajčír, KDH 179 

10. Miroslav Basár, KDH 175 

11. Róbert Manas, nezávislý kandidát 166 

12. Pavol Hauptvogel, Ing., PhD, KDH 150 

13. František Vičan, nezávislý kandidát 149 

14. Alexander Fázik, Kotleba ĽS Naše Slovensko 114  

15. František Vlasák,  Obyčají ľudia OĽANO 83 

16. Anna Močková, KDH 82 

17. Patrik Masrna, KDH 63 

   

1. Jarmila Šišková, SMER – SD 38 

2. Marián Ondrejka, KDH 24 

Počet volebných okrskov  3 

Počet voličov zapísaných v zoznamoch voličov spolu 1684 

Počet voličov zapísaných v zoznamoch voličov Bzince  186 

Počet voličov zapísaných v zoznamoch voličov Radošina 1462 

Volieb sa zúčastnilo 66,31 % voličov.  

Počet platných hlasov odovzdaných za starostu obce 1079 

Za starostku obce bola zvolená: 
Marta Kolková JUDr. - SMER—sociálny demokracia  

 
542 

Nezvolení kandidáti za starostu obce: 
Mária Escherová JUDr., nezávislá kandidátka 
Alexander Fázik, Kotleba - ĽS naše Slovensko 

 
496 

41 

1. Gabriela Bahelková, Mgr., SMER - SD 422 

2. Andrej Naňo, Mgr., nezávislý kandidát 415 

3. Peter Čierňava, nezávislý kandidát 402 

4. Bohuš Bartošek, Ing., SMER - SD 397 

5. Peter Lukačovič, Ing., SMER - SD 369 

6. Matej Močko, Mgr., nezávislý kandidát 359 

7. Róbert Štepka, SMER - SD 352 

8. Andrej Siget, Mgr., SMER - SD 339 

   

1. Pavol Matejovič, DOMA DOBRE 41 

Zvolení poslanci do obecného zastupiteľstva—obvod č. 1, Radošina 

Zvolení poslanci do obecného zastupiteľstva—obvod č. 2, Bzince 

Náhradníci, nezvolení kandidáti do OZ—obvod č. 1, Radošina 

Náhradníci, nezvolení kandidáti do OZ—obvod č. 2, Bzince 
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RADOŠINSKÉ VIANOCE (fotogaléria) 

Divadlo Hlavina 

Herci RND po predstavení hry Čo sa sníva trpaslíkom 
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ZO ŽIVOTA NAŠEJ ŠKOLY 

P 
red blížiacimi sa vianočnými sviat-
kami sme školu obliekli do bieleho. 
Výzdoba na oknách, na chodbách 

visia zo stropu veľké biele vločky a balet-
ky, vianočné ikebany, máme to krásne. 
Ale pekne po poriadku. V jesenných me-
siacoch sa naši žiaci zúčastnili mnohých 
športových súťaží, na ktorých si výborne 
počínali. Žiaci 4. ročníka na súťaži vo vybí-
janej získali 1. miesto v obvodnom aj 
okresnom kole, v krajskom kole sa umies-
tnili na 4. mieste. V okresnom kole vo 
florbale sa starší chlapci umiestnili 
v okresnom kole na 2. mieste, keď v po-
slednej minúte dostali gól, ktorý im zne-
možnil postup do kraja. Veľmi pekné ús-
pechy dosahujú naši žiaci v technickej 
olympiáde. V okresnom kole získal O. Krš-
ka, 7. roč., 1. miesto za zhotovenie dom-
čeka na kľúč na základe technického vý-
kresu a prideleného materiálu a dvojica L. 
Krška a S. Šugra, 8. roč., získali 4. miesto. 
V rámci predmetu chémia sa ôsmaci zú-
častnili exkurzie v miestnom podniku KO-
VO, kde im majiteľ porozprával a žiaci si 
mali možnosť vyskúšať prácu s kovovým 
materiálom. V rámci tvorivej dielne sa 
naši tretiaci a štvrtáci zahrali na kuchárov 
a pripravovali chutné a zdravé nátierky. 
Pracovníčka zdravej výživy priniesla vše-
tok potrebný materiál a žiaci v rámci vyu-
čovania pripravili množstvo chutných ná-
tierok, ktorými ponúkali všetkých žiakov 
školy. Chlebíky s nátierkou ozdobili zeleni-
nou do tvaru tváričiek, aby každému viac 

chutilo. Deti dostali varešky a diplom        
a recepty na nátierky domov, z ktorých 
niektoré už vyskúšali. Zúčastnili sme sa aj 
vianočných trhov v sýpke. Žiaci za pomoci 
učiteľov pripravili množstvo pekných via-
nočných ozdôb, adventné vence, maľova-
né perníky, zimné obrázky..., na výrobu 
ktorých použili aj prírodné materiály. Za 
predané výrobky sme utŕžili peniaze, kto-
ré išli do rady školy pre deti. Tak ako kaž-
dý rok, aj tento sme pripravili vianočný 
program, s ktorým sme chceli vystúpiť 
v deň príchodu Mikuláša do našej obce 
pred verejnosťou. V tom čase bola pre 
chorobu zatvorená MŠ a chýbalo dosť 
žiakov aj v ZŠ. Choré deti by chýbali 
v scénkach, tancoch..., preto sme pro-
gram pre obec zrušili a predstavili sme sa 
až v posledný školský deň kalendárneho 
roka. Aj keď len v dopoludňajších hodi-
nách, niektorí rodičia si našli čas a prišli sa 
na svoje ratolesti pozrieť.  

Mikuláš 
 
Hoci trochu meškal, nezabudol. V piatok 
7. decembra zavítal pred kultúrny dom 
Mikuláš, čert a dvaja anjeli. Mikuláš roz-
svietil stromček, vypočul si veľa pekných 
básničiek do detičiek a odmenil ich balíč-
kom plným sladkostí a pasteliek. Na podu-
jatí sa podieľali Obecný úrad a Únia žien, 
ktorí finančne prispeli na zakúpenie dar-
čekov pre deti a postarali sa o celú akciu. 
Pracovníci Obecného úradu pripravili 
chutný punč pre deti aj dospelých, ktorý 
v sychravom počasí každého príjemne 
zohrial a navodil dobrú náladu.  Balíčkami 
sme potešili aj našich starkých v domove 
dôchodcov. A hoci boli po obede, balík si 
hneď otvorili a maškrtili.  

 
G.b. 

Foto: archív ZŠ   

Z receptov našich  
čitateľov 
Potešilo ma, keď som minule stretla moju ka-
marátku a poďakovala sa za výborné recepty 
v našich novinách. Som rada, že naši čitatelia 
pečú podľa uverejnených receptov a sú spokoj-
ní. Dnes vám ponúkam nie tradičné vianočné 
pečenie, ale aj po Vianociach budeme mať chuť 
si zamaškrtiť. 

Koka sušienky 
250 dkg masla alebo palmarínu, 250 g hladkej 
múky, 100 g kokosu, 100 g práškového cukru, 2 
PL kakaa, 2 žĺtky, trošku prášku do pečiva. 
Všetky prísady zmiesime rukou a vytvarujeme 
malé guľôčky. Poukladáme ich na plech vylože-
ný mastným papierom  a roztlačíme vidličkou 
namočenou v hladkej múke. 

Netradičný jablčník 
1 šálka polohrubej múky, 1 šálka hladkej múky, 
¾ šálky kryštálového cukru, ¾ balíčka prášku 
do pečiva, škorica podľa chuti. Všetky suché 
prísady zamiešame v mise. Plech veľkosti 
20x40 cm vymastíme 1/3 hery, nasypeme polo-
vicu zmesi. Na zmes dáme 1 a 1/2 kg nastrúha-
ných jabĺk, nasypeme druhú časť zmesi a 
vrch postrúhame zvyšnou časťou hery.  Pečie-
me pri 180 stupňoch 30 minút. Koláč je veľmi 
chutný, po upečení je jemný a trochu sa rozpa-
dáva, ale na druhý deň je stuhnutý a vynikajúci. 
                     G.b.    

Klub dôchodcov 
 
13. decembra sa na vianočnom posedení stretli členovia Klubu dôchodcov, 
aby na záver kalendárneho roka, v ktorom robili výlety, chodili na kultúrne 
podujatia a na obľúbené „vyhrievanie starých kostí“ na kúpaliskách, pose-
deli, spolu sa pohostili, a tak urobili bodku za kalendárnym rokom. Na pose-
denie prišla medzi nich aj pani starostka obce.  

Foto: A. Erentová 
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F U T BA L — M O JA  Z Á ĽU BA  

V 
 dnešnom čísle našich novín vám, 
milí čitatelia, ponúkam rozhovor 
so Simonom Vlasákom, Kamenná 

ulica. Ako jeho triedna učiteľka na prvom 
stupni, môžem potvrdiť jeho veľkú lásku 
k futbalu od detstva. Ak nám z nejakého 
dôvodu odpadla hodina telesnej výchovy, 
bola to najväčšia katastrofa týždňa. Na 
hodinách telocviku či na športovom krúž-
ku sme hrávali aj futbal. Simon bol výni-
močný, v jeho mužstve hralo o 4-5 hráčov 
menej a vždy vyhralo. Zastal všetky pozí-
cie. Vzťah k futbalu pretrval a dnes hrá 
v slovenskej reprezentácii do 17 rokov. 

Aká bola tvoja cesta po odchode zo ZŠ 
v Radošine? 
Do piateho ročníka som nastúpil do špor-
tovej školy, ZŠ v Nitre na Tulipánovej ulici, 
ktorú som navštevoval do deviateho roč-
níka. Po jej skončení som začal študovať 
na gymnáziu v Nitre, ale prestúpil som na 
potravinársku školu, všetko kvôli futbalu. 
Od 5. ročníka ZŠ hrám futbal za FC Nitra. 
Zastávam pozíciu stredného obrancu. 
V súčasnosti som aj v základnej zostave 
v Slovenskej reprezentácii do 17 rokov. 
Na začiatku som hral na pozícii pravá zálo-
ha - útok. Raz chýbal na zápase obranca, 
tréner ma chcel vyskúšať ako mi to pôjde 
na tomto poste. Zhostil som sa aj tejto 
úlohy, obstál som a odvtedy som obranca, 
vyhovuje mi to. V FC Nitre som kapitánom 

a pomáham trénerovi stmeľovať hráčov. 
Ako sa dá dostať do reprezentácie 
a tvoje úspechy? 
Poverení reprezentační tréneri navštevujú 
zápasy klubov a sledujú hru hráčov. Na 
základe výkonu oslovia hráča a umožnia 
mu hrať za reprezentáciu. Z celého západ-
ného Slovenska som jediný v reprezentá-
cii do 17 rokov. Ak hráte v jednom repre-
zentačnom zápase, nie je záruka, že bude-
te hrať aj v ďalších, všetko závisí od tréne-
ra, ale najmä od vášho výkonu. Prvýkrát 
som sa dostal do reprezentácie U 16 na 
dvojzápas s Českom pod vedením trénera 
Samuela Slováka. Ďalej ma nominoval na 
dvojzápas vo Švajčiarsku, na turnaj 
v Grécku a dvojzápas v Srbsku. Pred re-
prezentačným zrazom je vždy nominácia. 
Tá je podľa aktuálnej formy hráčov, ktorú 
si priebežne zisťuje reprezentačný tréner. 
Ak mi tréner zavolá, stretnem sa s ostat-
nými nominovanými hráčmi najčastejšie  
v Senci, Poprade, kde sa pripravujeme, 
zohrávame sa. Doteraz som sa vždy dostal 
do základnej skupiny na každý reprezen-
tačný zápas. K mojim úspechom patrí 
majster ligy U 13 mladších žiakov a U 15 
starších žiakov. V súčasnosti sa ročník 
U 18 spája s U 19. U 18 na klubovej úrovni 
neexistuje, a preto je z U 17 prechod do 
U 19, kde budem od budúceho roka. 
V prípade, že potrebujú posilniť niektorú 
pozíciu v mužstve, je táto doplnená talen-
tovaným hráčom z mladšieho ročníka. 
Takto som odohral minulú sezónu, bol 
som hráčom U 16 a hral som za U 17.       
V kategórii U 17 ma tréner M. Bažík nomi-
noval na dvojzápas so Švédskom. Násled-
ne na kvalifikáciu do Turecka na postup 
na Majstrovstvá Európy U 17, kde sme 
vyhrali skupinu a porazili Severné Írsko 
1:0, San Maríno 8:0 a Turecko 3:0.  
Aký je tvoj denný režim? 
V utorok a štvrtok ráno začínam trénovať 
na štadióne, potom mám vyučovanie a 
od 15.30 do 17.30 opäť trénujem. V pon-
delok, stredu a piatok mám dopoludnia 
vyučovanie a trénujem popoludní. Po 
tréningu individuálne navštevujem posil-
ňovňu, pracujem na zlepšení mojej svalo-
vej hmoty. Každú sobotu hráme ligový 
zápas, raz doma, raz vonku. Nedeľa mi 
zostáva na oddych.  
Kde všade si hral, aké máš plány? 
V Turecku sme hrali reprezentačný zápas, 
v Dánsku a Grécku priateľské zápasy, hral 
som v Južnej Kórei, Nemecku, Maďarsku, 
Česku, Poľsku... Toto leto som bol na 
skúške v Dánskom klube FC Nordsjael-
land, kde sa mi veľmi páčilo. Videl som,  
ako sa tam pracuje, ako to v Európe fun-
guje. Veľmi ma to oslovilo, bolo to iné ako 
u nás na Slovensku. Chlapci boli veľmi 
priateľskí, zapájali ma do hry, bavili sa so 
mnou, ako keby ma poznali roky. U nás sa 
nestretávam s takýmto priateľským po-
stojom spoluhráčov. O hráčov je tam veľ-
ká starostlivosť, o akej sa nám ani nesní-
va. Počas tréningov a zápasov nás pozoro-
vali zahraniční tréneri. Ak by som dostal 

ponuku na hosťovanie v nejakom klube, 
rád by som to využil, boli by to neoceni-
teľné skúsenosti, ktoré by ma posunuli 
vpred. Zatiaľ v klube FC Nitra mám číslo 
dresu 6 a v reprezentácii číslo 3. Rád by 
som sa futbalom živil. Život bez futbalu 
a športu vôbec si neviem predstaviť. Po 
zápase pozerám s ocinom videá mojich 
zápasov, rozoberáme všetky situácie, 
učím sa na chybách. Fandím klubu Man-
chester United a obdivujem hráča Realu 
Madrid Sergia Ramosa. Snom každého 
športovca je, aby sa mu vyhýbali zranenia. 
Istý čas som pre zranenie nehral 4 týždne. 
Pozeral som sa z lavičky na spoluhráčov 
a bol som nešťastný, že sa nemôžem za-
pojiť do hry. Nerád by som to znovu zažil.  
A čo voľný čas? 
Počas voľna, v nedeľu, chodím s rodičmi 
na zápasy ŠK Radošina, fandím im a som 
rád, že sa opäť rozbehli. Rád relaxujem pri 
televízore sledovaním športových progra-
mov, baví ma tenis, hokej, lyžovanie. Ob-
čas si zahrám play station. Futbalu sa ve-
nujem nielen hrou, ale čítam o hráčoch, 
kluboch, tréneroch, zaujímam sa o všetko, 
čo sa futbalu týka. Zatiaľ nechodím na 
diskotéky, čas radšej využijem na oddych. 
Mám rád nedeľné rána, keď sme celá ro-
dina pri stole a rozprávame sa o tom, čo 
sme prežili počas týždňa.  
Dodatok na záver 
Rád by som spomenul pomoc ocinových 
kamarátov P. Čierňavu a O. Tomana, ktorí 
ma v začiatkoch, keď som mal 10, 11 ro-
kov, vozili ráno do Nitry do školy. Ušetrili 
mi veľa času, obavy rodičov a prišiel som 
vždy bezpečne tam aj späť. Občas, keď to 
potrebujem, mi aj teraz pomôžu. Oporou 
mi je rodina, mamina aj ocino. Ocino cho-
dí na všetky zápasy, aj tie vzdialené, ma-
mina na zápasy, ktoré sa hrajú bližšie. Nie, 
že by nechcela, ale keď sa vrátime zo zá-
pasu, rád si zajem dobré jedlo, koláč, zá-
kusok a o to sa stará práve mamina. Treba 
ma aj nabaliť, aby som si na internáte pri-
lepšil. Mamina je výborná kuchárka a gaz-
dinka. Oporou sú aj starí rodičia, bližšia 
rodina. Šport je úžasný, je to zábava, re-
lax, stretnutie sa s priateľmi. Tak ako 
v živote, aj v športe treba rátať s pádmi, 
prehrami, neúspechmi. Urobím všetko 
pre to, aby ich bolo čo najmenej. 
A my, milý Simon, ti držíme palce.  

Za rozhovor ďakuje Gb 
Foto: rodinný archív 

Simon ako malé dieťa 

Simon s celým družstvom 
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N 
a predvianočnú atmosféru na 
vianočných trhoch v mestách 
sme si zvykli a niektoré vo veľko-

mestách v susedných krajinách našinec 
tiež navštevuje. Tradícia usporadúvať 
ich sa udomácnila, zdá sa, nie iba 
v mestách, ale aj v niektorých dedinách.  
 
V dňoch  1. a 2. decembra mali premiéru 
aj v našej obci. Hoci myšlienka bola rov-
naká, v niečom boli tie naše osobité. 
Majitelia a hlavní organizátori podujatia 
manželia Matej a Katarína Sigetovci po-
núkli predajcom možnosť, aby sa so svo-
jimi výrobkami rozložili v originálnom 
prostredí historickej Radošinskej sýpky. 
Komorná predvianočná atmosféra podu-
jatia a bohatá ponuka rôznych výrobkov 
a vôní prilákala do svojich priestorov 
nebývalé množstvo návštevníkov nielen 
z našej obce, ale aj z viacerých sloven-
ských miest. 

Na dvoch podlažiach sýpky ponúkali svo-
je výrobky rôzni remeselníci, výrobcovia 
handmade z Radošiny a okolia, výrobky 
z papiera pani Hany Vojtkovej, viaceré 
domáce gazdinky z Radošiny ponúkali 
oblátky, dokonca tie pred očami návštev-
níkov priamo s veľkou zručnosťou piekla 
p. Močková, medovníčky boli na ponuku 
v kazetách i jednotlivo nádherne vyzdo-
bené rukou pani Kolníkovej, mnoho bolo 
výrobkov z včelieho vosku, s medom 
a medovinou prišli páni Marek Bilik 
a Jozef Vičan, s dobrým domácim vínkom 
rodina Naňovcov, Farma Dolné Orešany 
ponúkala gazdovské špeciality, knižky 
pre deti Mestská knižnica Piešťany, svoje 
vianočné aranžmány Nikolka Kupcová, 
rôzne dekorácie rodina Badiarová, ďalej 
predajcovia ponúkali dámske kabelky 
s modrotlačovou potlačou, domáce pa-
puče, pletené odevy, výrobky z kerami-
ky, prevažne šperky, výrobky z kameni-
ny, dámske šatky, šály, obrazy a šperky 
z plste a maľovaného hodvábu, nádher-
né nápadité výrobky žiakov miestnej 
základnej školy a detí materskej školy, 
detí divadla Hlavina junior a ďalšie a ďal-
šie, všetky sa ani nedajú vymenovať. 

Atmosféru očakávaných Vianoc navodzo-
vali vianočné koledy, vianočný punč 
v stane pred sýpkou, ktorý po oba dni 
pripravilo divadlo Hlavina, výborný guláš 
poľovníkov PZ Havran a vychválená ka-
pustnica od JAWA KLUBU. V nedeľu boli 
trhy oživené dvoma workshopmi – výro-
bou modrotlače s Petrom Trnkom 
a detskou tvorivou dielničkou. V nedeľu 
podvečer mali návštevníci dokonca mož-
nosť vyhrať hodné ceny v tombole, do 
ktorej prispeli aj všetci predajcovia svoji-
mi výrobkami. Odozva na takto priprave-
né prvé Radošinské vianočné trhy bola 
veľmi dobrá nielen u domácich návštev-
níkov.                  A.S. 

Foto: M. Escherová 

V I A N O Č N É  T R H Y  V  S Ý P K E  

Deti tvoria na Vianočných trhoch 

Výrobu modrotlače predvádza majster Peter Trnka 

Výrobky z hodvábu a plste 
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Školský stánok 

Krásne výrobky z vosku 

Mňam, tá naša kapustnica ale chutí... 



ČO NOVÉ V ŠK RADOŠINA 
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Milí futbaloví priatelia!  
 
Prišlo zimné ročné obdobie a ako býva 
zvykom, aj polčas futbalovej sezóny, treba  
načerpať nové sily na jarnú časť sezóny     
a zároveň je to aj čas na bilanciu prvej 
polovice. 
PRÍPRAVKA U13 - prípravka obsadila 5. 
miesto v tabuľke, chlapcom  sa treba po-
ďakovať za reprezentáciu nášho klubu, 
niektoré zápasy nám vyšli, no niektoré 
nám ukázali, kde treba ešte popracovať.  
Najlepší strelec mužstva Lukas Kratochvíl - 
počet gólov 11.  
Začiatok sezóny 6.4.2019, 12:30 ŠK Rado-
šina - TJ Slovan Preseľany  
A mužstvo - Naši dospelí počas jesene 
podávali oku lahodiace zápasy. Nie však 
všetky zápasy dopadli tak, ako sme chceli, 

najťažší zápas a zápas, ktorý nás mrzí, bol 
zápas proti FC Žochári, ktorý sme prehrali 
1:3. Ide o dva celky, ktoré hrajú útočný 
futbal a v súťaží sú zaslúžene v popredí, 
veď treba pripomenúť, že na tento zápas 
prišlo vyše 400 divákov. Najlepší strelec 
Jozef Piršel - 14 gólov. 
Prípravu pod vedením trénera Ľuboša 
Bartošeka začneme začiatkom februára. 
 
Naplánované prípravné zápasy 
9.2. o 13:00 ŠK Borovce, umelá PN 
16.2. o 19:00 ŠK 2011 (Pečeňady), umelá 
PN 
24.2. o 13:00 OŠK Moravany nad Váhom, 
umelá PN 
2.3. o 13:00 TJ Družstevník Chtelnica, 
umelá PN 
9.3. OFK Krtovce 

 
 
 
 
 
 
 
 
POZVÁNKA  
Dňa 22.12. 2018 sa na našom ihrisku us-
kutoční turnaj, a to na multifunkčnom 
ihrisku. 
Tímy: - ŠK Radošina A mužstvo 
   -  Fratelli 
   -  Káčerovské 
   -  Legendy  
Srdečne ste vítaní.  
 

Tomáš Kozák  

 

(tabuľka  A mužstva) 

(tabuľka U-13) 
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